莆田市节后首场大型线下公益性招聘会举行

闽台融合专区及零工市场亮相

本报讯 春节后首个工作日,莆田市在 市政府北广场举办2024年春季大型招聘会 暨大中专毕业生供需见面会。这是今年首 场大型线下公益性招聘会,由莆田市人社局 主办,中国海峡人才市场承办,首设闽台融 合专区及零工市场。

与往年相比,今年莆田市抓住两岸融合发展机遇,围绕闽台产业合作需求,首次在招聘会设立闽台融合专区,组织18家港澳台招聘企业,提供就业岗位387个,涵盖鞋业、医疗、汽贸、婴幼儿产品等行业,探索推进海峡两岸人才融合发展新路径。

由台湾霖扬生物技术公司与大陆的世界 500强企业新希望集团医疗基金厚新健投合资的福建基诺厚普生物科技有限公司是展区热门应聘企业。该公司人事专员张链熔介绍,该公司是"海峡两岸生技和医疗健康产业合作区"的首个示范项目,也是我省首家集原料药以及注射剂一站式研发、生产和销售的 CDMO(新型研发生产的外包模式)药企,落户莆田后,发展迅猛。今年企

业计划扩大产能,招聘实验技术员、工程师、 验证专员等,邀请海峡两岸人才加盟,共同 做大生命健康产业。

当日揭牌成立的莆田市零工市场入场招聘,也是招聘会的一个亮点。北京七渡互联灵工邦创始人武科英在招聘会现场向应聘者分发宣传册,介绍零工市场情况。他表示,零工市场旨在满足零工群体就业需求的多样性和灵活性,为零工群体提供规范、便捷的就业平台,缩短信息不对称,降低招聘和求职成本,提高就业效率和质量。目前,平台登记的招聘需求方有2.2万多人,岗位有4000多个。

据介绍,此次招聘会共有200多家应聘企业,提供超万个就业岗位,涵盖13条重点产业链企业,吸引近万名求职者到场应聘。为保障民营企业用工需求,市人社局组织三棵树、三福、云度汽车、方家铺子等一批重点项目和知名民企开展招聘活动。现场还设置"产业+N机构"用工对接区,邀请四川迈派、天津鸿信等19家人力资源服务机构现

场展览,企业可以与各机构面对面对接,实现"供求对接、劳务输转、用工奖补、技能提升"一揽子服务。

今年以来,莆田市不断拓展莆田市人力资源服务产业园功能,推动全市招工引才工作高质量发展。目前园区内有招聘、培训、派遣及咨询等12家以人力资源服务为核心的机构入驻,形成产业集聚效应。此外,莆田市在去年鞋服、食品、生命健康3个产业人才地图的基础上,新绘制工艺美术、高端装备、文旅经济产业3个人才地图,补足电子信息、新材料2个人才热力图,形成8大产业人才地图,全产业人才地图库初具规模。招聘企业可通过扫二维码观看产业人才地图,按图索骥、高效引才。

下一步,该市将充分利用节后招工"黄金期",通过现场招聘、网络招聘、视频招聘、直播招聘"四位一体"招聘方式,在一季度举办不少于40场招聘活动,计划发布3万个岗位,促就业、保用工,助力"开门红"。

(特约记者 陈雄)











2月20日下午,由福州市鼓楼区人社局主办的"好年华聚福州"2024年春季高校毕业生鼓楼区专场招聘会在福建人才大厦3楼招聘大厅举办。本场招聘会是鼓楼区人社局主办的龙年首场线下招聘活动,旨在持续打响"好年华聚福州"引才留才特色品牌,为高校毕业生就业搭建广阔平台,促进高校毕业生高质量就业。活动现场特设"闽台融合专区",多家福州市国有企业提供优质岗位,专区岗位面向台湾青年,

吸引台湾青年人才来闽来榕就业。图为招聘现场。 (通讯员 叶晓锋)

泉州招聘导航4.0版升级上线

本报讯 从泉州市人社局获悉,"2024年泉州市招聘导航4.0版"日前发布,招聘导航图清晰标注着近期泉州各地开展线上招工引才活动情况,300场8万个岗位看透透,为求职者提供精准"导航"。

泉州市有针对性实施春节稳岗、留岗、节后返岗和招工,促进劳动者就业创业,助力企业发展。2024年春节前后计划举办300场招聘会,包括百场线上招聘会、百场线下招聘会、百家名企展播3大类招聘会,组织2500家企业参与招聘,提供8万个岗位,力争达成就业意向2.5万人。

1月一3月举行线上招聘会,其中举办 60场综合线上招聘会,包括按行业、岗位、区 域类别开设"线上招聘超市",开展退役军人 专场招聘会、残疾人专场招聘会等特定群体 专场招聘会;27场农民工线上招聘会,通过 抖音、微信视频号、电台直播等线上知名直 播平台,每场组织100家以上知名企业参加,内容包括就业导师在线直播指导,跨省 市定点同步直播宣传推介泉州市知名企业, 吸引省内外务工人员来泉州就业;36场高校 毕业生线上招聘会,包括"空中视频双选会" 和直播带"岗"网络"云聘汇"活动。

线下招聘会,提供针对性招聘用工服务,根据不同企业需求开展行业、中小微企业、紧缺工种专场招聘会。组织"公共就业服务进校园"、乡村招聘大集等定向招聘活动,分群体、分专业提供岗位信息。针对企业急需招聘需求,开展"即时快招"现场招聘

活动,提供招聘、面试"一站式"快办服务。

今年还举行百家名企新春招聘展播活动,面向市内外展示泉州政企风采,吸引更多劳动力及人才来泉州求职就业,更好服务泉州市企业用工。

值得一提的是,升级推出的2024年泉州市招聘导航4.0版,招聘者、求职者可扫描二维码查看全市线上、线下招聘安排及泉州名企展播,进行简历投递、视频面试、互动交流等。二维码可同步导航到现场招聘会。

活动期间,市直及各县(市、区)公共就业和人才服务机构通过咨询电话,为招聘者、求职者及时答疑解惑,精准化服务企业用工和求职者就业,助力企业用工"开门红"。 (通讯员 许奕梅 黄泽鑫)

让稳就业的"春风"更温暖

龙岩开启春风行动系列招聘活动

本报讯 日前,龙岩市人社局联合新罗区政府共同举办"2024年龙岩市中心城区'春风行动'大型人力资源现场招聘会"。龙岩市副市长修洪莅临招聘会现场指导,市人社局党组书记、局长袁伟天及相关单位负责人参加活动。

本次活动以"福在闽西职等你来"为主题,抢抓春节前后的求职用工"高峰期",通过送岗位、送政策、送服务,全力支持帮助有就业意愿的高校毕业生、农民工、退役军人、就业困难人员、失业人员等劳动者就业创业,集中为企业与求职人员搭建面对面的招聘平台,为龙岩市经济发展实现一季度"开门稳""开门红"提供有效的人力资源保障。

据统计,本场招聘活动现场共有324家企业参与,涉及机械制造、电子信息、新材料、汽车、电子商务、商贸餐饮等多个行业,

涵盖领域广、选择余地大,以满足不同类型的求职就业需求。全场提供就业岗位超过6500个,吸引进场求职者6000余人,初步达成就业意向2015人。

春节前,龙岩市人社部门通过"龙岩人社"微信公众号、视频号、抖音号,"龙岩市人力资源超市"网站、微信小程序"2024年春风行动"栏目等各类信息渠道,持续推送全市各县(市、区)春节期间招聘活动计划安排预告及就业岗位信息,免费为广大用工单位和求职者提供就业信息服务,营造招工宣传良好氛围。

"工资一个月多少?""企业环境怎么样?""福利待遇都有哪些?"许多求职者纷纷来到招聘会现场,在企业招聘海报前驻足浏览,详细了解自己意向岗位情况,企业HR热情介绍企业概况、薪资待遇等,并根据求职者自身的就业意向及情况有针对性地推

荐岗位。

招聘现场,还设立政策宣传、咨询服务点,集中向企业和求职者发放援企稳岗政策大礼包,对"开门稳""开门红"用工稳岗8条措施,支持企业春节连续生产、来岩在岩就业、招工引工等惠企惠民政策进行广泛推介和宣传,发放各类宣传资料3000余份,提供就业指导、就业创业咨询服务2000人次。

今年以来,全市人社部门已举办各类招聘活动22场,988家次企业参会,提供就业岗位2.75万个次,现场进场1.85万人次,线上平台访问、观看3.87万人次,初步达成就业意向约4500人次。下一步,全市人社部门还将持续分行业、分领域、高频次,线上、线下双平台开展形式多样的"春风行动"系列活动,更大力度促进就业创业、保障企业用工,让稳就业的"春风"更温暖。

(通讯员 王雁平)

政策"磁场强"人才"首选项"

漳州龙文区开展优秀学子返家乡系列活动

本报讯 连日来,漳州龙文区在全市率先开展龙文籍优秀学子返家乡"八个一"系列活动,提供150个事业单位岗位和近千个企业实习实训机会,并在闽南日报、龙文融媒等平台发布《致龙文籍返乡大学生的一封信》,促进百余名返乡大学生参与其中。

"尽管实习还未正式开始,我已 经感受到了龙文良好的用人环境。 相信在未来的实习工作中,我的能力 会得到更大的提升。"龙文籍大学生 陈炜骏在放寒假的第一时间,选择回 到家乡实习。 "小时候,我对龙文的记忆就像

胶卷相片里的城镇乡村。在外读书这几年,每次回来都能发现不一样的变化。"龙文籍返乡大学生陈雪静有感而发。 据了解,"八个一"系列活动

据了解,八个一 系列活动即:发放一封推介书信、举办一次观摩活动、举办一场政策宣讲活动、开展一次社会实践活动、组建一个优秀学子微信群、开展一次上门走访活动、发起一场打卡集章集赞活动、举

办一场青年沙龙活动。

龙文区委组织部人才科科长黄哲文介绍:"开展'八个一'系列活动,从建立龙文籍学子与家乡联系渠道人手,开展青年沙龙、人才政策推介、观摩走访企业、打卡家乡集赞等多项丰富多彩的活动,让大学生更多更好地了解家乡,提升大学生返乡就业创业的信心和期待。"

近年来,龙文区坚持政策配套、精准培育、服务保障"三到位",致力破解"引不来人、留不住人"的人才工作难点,创新打造"才聚龙文竞有为"工作品牌,先后出合《关于促进龙文区人才优先发展的十条措施》《龙文区F类高层次人才分类评价认定和支持办法》等政策,依托全市首个县区级英才协会,搭建青年企业家交流合作平台,率先在全市打造"人才网格培育体系",首创英才服务联盟,铸造人才服务保障全链条,搭建"企业共享用工"服务平台,并推出人才公寓拎包入住、发放生活补贴等措施,以满满的诚意为人才落户龙文提供保障。

(通讯员 林聪华 黄秋芬 黄哲文)

永春县人社局长直播带你找工作

本报讯 近日,泉州市永春县开展"人社局长直播带你找工作"线上直播活动,短短1个小时,线上参与人数达1.67万人,求职咨询人数达1044人次,初步达成就业意向257人次。

永春县人社局局长章良注通过线上直播,向求职者介绍永春产业结构和企业用工供需情况。同时,邀请了8家新兴的优质企业携66个岗位728人的职位信息做客直播间进行招聘。

期间,8家优质企业代表分别就企业概况、发展前景、岗位需求和薪资待遇等进行详细介绍,企业代表小助理在线详细解答求职者疑问的同时,引导求职者加入各家企业微信招聘群,进一步与求职者达成初步意向、预约面试时间等。

怡辰企业代表吕经理介绍:"我 们已经连续参加4年的直播招聘,起 到了很好的企业宣传效果,让我们企业在永春享有更高的知名度,迅速站稳脚跟。"

据了解,"人社局长直播带你找工作"直播招聘通过线上线下相结合方式,开展各类招聘活动36场,持续为企业招工引才,进一步打创好招工引才生态圈。春节前后,线上线下已开展13场,连同"永春人社云上求职招聘"小程序,共有126家企业携2254个岗位参加。截至目前,达成就业意向登记826人次。

为进一步支持企业稳岗就业促生产,永春县制定出台《2024年"来永就业"助企稳岗促发展十三条措施》,主要有发放一次性稳就业奖补、持续兑现助企纾困政策、奖励企业员工以老带新、搭建精准灵活用工平台等,助力永春企业一季度"开工稳、开门红"

(通讯员 丁永坚 潘明丽)

风展红旗 才绘三明

-三明市2023年度人才工作综述

(上接1版)

每一次往来,不仅仅是人才的交流,更滋养着长期合作的种子,都在沪明人才交流篇章上写下新的注脚。2023年3月,三明市首个沪明人才飞地"明溪县(上海)人才飞地"挂牌成立;4月,上海三明人才驿站成立,与上海优秀明籍人才建立常态化联系;9月,三明医学科技职业学院、三明学院与上海大学共建三明转化医学研究院,在承担科研、教学、技术服务的同时,为三明市公立医院科研能力提升、生物医药和医用器械产品开发提供进一步支持;11月,三明(杨浦)青年人才工作站成立,为复旦大学、同济大学等8所高校明籍学子提供服务。

对口合作的春风,如同浇灌三明 人才工作的"养分",让三明人才队伍 抽枝发芽,日渐绿树成荫。

暖心服务做优环境 此心安处即是吾乡

一座城市对人才的魅力体现在哪里?环境吸引人才,服务温暖人才,这是最好的答案。

2023年,三明市为高层次人才及 实用性人才新增发放麒麟山英才卡 7000 余张,为各类人才提供教育、住 房、医疗等全方位保障措施,组织高 层次人才参加国情研修班和专题研 修班18期,开展高层次人才疗休养 活动20余期,累计兑现各类人才资 金8000余万元,让人才切实感受到 三明温度

人才驿站,是城市引才留才的温情"窗口"。三明市充分发挥人才驿站服务功能,为人才项目落地三明、扩大规模、加速发展提供服务平台。走进三明麒麟兴业人才驿站,800平方米的宽阔空间功能齐全,是洽谈事务、对接项目、开展沙龙的好去处。2023年8月,三明市在这里挂牌全省首家银行类人才驿站,面向全市已建立各类人才驿站69家,其中市级人才驿站19家,聚焦资源共享,组建全省首个人才驿站联盟。一年来,共开展"人才驿站联合行动服务月"等活动80余场次、服务人才近3000人。

数字赋能人才服务是必然趋势。三明市人才网近日正式上线发布。该网站整合全市人力人才资源,致力打造集智慧管理、智慧服务、智慧应用于一体的"一站式"人才综合服务平台。通过人才网,可以找工作、找人才、找项目、找资金、找政策、找技术、找伙伴、找培训……负责人才网投资建设和运营的三明市人才发展有限公司有关负责人表示,人才网的服务功能还将不断拓展,打造成为三明市人才服务的一张亮丽名片。

在这风云际会的伟大时代,三明 这片红色热土正以更浓的爱才诚意、 更优的揽才良方、更暖的用才举措, 与人才同呼吸、共命运,共同绘就革 命老区高质量发展新篇章。

(通讯员 邹志明)

遗失声明

曾文演遗失军官证,证号:火字第0327871号,声明作废。